

## Чебоксарским школьникам об Алексее Маресьеве



24 марта в Центральную библиотеку ЦБС Ибресинского района приехали школьники из города Чебоксары на встречу с Нарспи Корниловной Васильевой, чтобы услышать рассказ о Герое Советского Союза Алексее Маресьеве, которому 20 мая 2016 года исполнилось бы 100 лет.

Обучающиеся 5 «а» и 5 «б» классов средней общеобразовательной школы № 33 имени Героя России сержанта Н. В. Смирнова города Чебоксары совместно с классными руководителями М. Н. Александровой, З. В. Алексеевой и учителем чувашского языка и литературы И. А. Диаровой с большим интересом слушали рассказ Нарспи Корниловны. Н. К. Васильева – краевед, ветеран педагогического труда, заслуженный работник культуры, отличник народного просвещения, почетный гражданин поселка Ибреси. Именно ею был установлен тот факт, что в 1943 году, после ампутации ног, легендарный летчик заново учился летать в Ибресинской авиашколе. Четыре раза Нарспи Корниловна встречалась с Героем Советского Союза Алексеем Петровичем Маресьевым, на протяжении многих лет вела с ним переписку. Библиотека представила электронную презентацию «В небо из Ибресь. Алексей Маресьев». Ведущий библиотекарь Ольга Прохорова провела обзор выставки «Алексей Маресьев: 100-лет со дня рождения», где были представлены папки с материалами о Маресьеве и истории Ибресинской авиашколы, а также книги, статьи, фотографии. Гости из Чебоксар уехали домой с подарками. Им вручили папки-дайджесты с цветными фотографиями и копиями писем Алексея Маресьева, буклеты, подготовленные информационным центром библиотеки.